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În organizarea Colegiului NaŃional “Mihai Eminescu”  şi Info Project - Centru pentru formarea 
profesională a adulŃilor, la Baia Mare are loc o Reuniune de proiecte, dar şi ConferinŃa 
internaŃională pe tema competenŃelor cheie cu genericul “Globalizarea şi integrarea pe piaŃa 
forŃei de muncă”.  Între 26-31 mai, 52 de oaspeŃi din  9 instituŃii din 7 Ńări europene, alături de 70 
de elevi şi cadre didactice din Maramureş vor participa la  Reuniunea de proiect şi ConferinŃă. 
Colegiul “Mihai Eminescu” şi Info Project finalizează astfel o activitate derulată în cadrul a două 
proiecte Comenius şi respectiv Grundtvig,  care au avut ca temă “Creşterea calităŃii în educaŃie 
cu sprijinul familiei” şi “Rolul antreprenoriatului în viaŃa femeilor”. De asemenea, se  vor 
prezenta materialele realizate în cadrul proiectului Comenius “ImigranŃii - Trecut şi prezent. Spre 
o mai bună integrare?” 
Volumul ConferinŃei, pe hârtie şi  în format electronic, a fost lansat săptămâna trecută la 
Bucureşti cu prilejul reuniunilor de monitorizare Comenius şi Grundtvig, organizate de  către 
AgenŃia NaŃională  pentru Programe Comunitare în Domeniul EducaŃiei şi Formării 
Profesionale) de către prof. Mariana Gabriela Hudrea, coordonatoarea celor trei proiecte. 
Sunt prezente la Baia Mare următoarele instituŃii şi asociaŃii: Kaiu Pohikool, Estonia; Lycée du 
Granier, La Ravoire Cedex, FranŃa; CIDFF Marseille, FranŃa; Georg Büchner- Gymnasium, 
Seelze, Germania; SITE23,  Ungaria; Istituto Comprensivo Fumane “Lorenzi B“, Italia; Liceum 
Ogólnokształcące Tarnów, Polonia; Bursa Polis Koleji , Turcia; Özel Üftade Lisesi, Uşak, 
Turcia. 
Ieri, elevii străini au participat la ore, alături de colegii lor români care le sunt gazde, iar cadrele 
didactice au discutat despre cele două proiecte Comenius. Tot ieri, oaspeŃi şi gazde au participat 
la o activitate organizată la American Corner de la Biblioteca JudeŃeană “Petre Dulfu” din Baia 
Mare. Dialogul s-a purtat pe marginea temei “ImigraŃia şi Globalizarea”. 
Lucrările conferinŃei debutează astăzi, la Hotelul Mara, unde deschiderea va fi făcută de elevi de 
la Liceul de artă din Baia Mare. 
Beverley Killeen se va adresa participanŃilor abordând tematica “Globalizarea  şi  integrarea  pe 
piaŃa forŃei de muncă”. Apoi,  fiecare instituŃie va prezenta produsele realizate în cadrul 
proiectelor. 
Seara va fi dedicată dialogului cultural şi muzical, ansambluri artistice din Baia Mare şi din 
comuna Mireşu Mare îi vor încânta pe oaspeŃi cu cântece tradiŃionale maramureşene,  iar elevii 
Colegiului “Mihai Eminescu”, proaspăt laureaŃi ai  Festivalului  de muzică francofonă, alături de 
elevi ai  şcolii din Estonia,  vor interpreta cântece din repertoriul românesc  şi estonian. 
Vineri, 29 mai,  participanŃii vor învăŃa să facă un plan de afaceri, dezvoltându-şi astfel 
competenŃele  antreprenoriale. Din program nu vor lipsi vizitarea şcolii din Budeşti, Memorialul 
Durerii din Sighetu MarmaŃiei şi  Cimitirul Vesel din SăpânŃa. 
Organizatorii s-au străduit să pregătească foarte bine ConferinŃa, alcătuind un program care să le 
ofere oaspeŃilor străini prilejul de a descoperi bogăŃia spirituală şi materială a Maramureşului. 
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